

JEGYZŐKÖNYV

Ganz Rádióklub 2017. év június hó 17. napján tartott közgyűléséről

A közgyűlés megkezdve 15:00 órakor.

A közgyűlés helyszíne: a Sportegyesület 2100 Gödöllő, Kökény u. 30. sz. alatti leendő székhelye.

A közgyűlés határozatképes, mivel a 13 tagból 7 személy jelen van, így a tagok több, mint 50%-a részt vesz a közgyűlésen (a résztvevőket ld. A csatolt jelenléti ív szerint). 15:00 órakor Balogh Sándor elnök megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes, és megnyitja a közgyűlést.

Az elnök köszönti a résztvevőket, Merényi István javasolja levezető elnöknek Balogh Sándort. A közgyűlés a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül (ezen szavazati arány a továbbiakban: egyhangúlag) elfogadja (7/2017_06_17. sz. határozat).

Balogh Sándor javaslatára – miután az érintettek a jelölést elfogadják - a közgyűlés egyhangúlag jegyzőkönyvvezetőnek választja Farkas Lászlót, a jegyzőkönyv hitelesítőinek pedig Merényi Istvánt és Nagy Józsefet (8/2017_06_17. sz. határozat).

Ezt követően Balogh Sándor javasolja, hogy a szavazatok számlálását Jobbágy László és Cséfalvay István végezze. A javaslatot a közgyűlés egyhangúlag elfogadja (9/2017_06_17. sz. határozat).

A levezető elnök tájékoztatja a résztvevőket, hogy a korábban kiküldött meghívóban javasolt napirend (1. a Fővárosi Törvényszék hiánypótlást rendelő végzése alapján a Rádióklub nevééről való döntés, 2. ugyanezen végzés alapján a Rádióklub alapszabályának módosítása, 3. egyéb) kiegészítésére indítvány nem érkezett, majd szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a közgyűlés egyhangúlag elfogad (10/2017_06_17. sz. határozat).

1. Balogh Sándor ezt követően ismerteti a Fővárosi Törvényszék 13.Pk.62.640/1990/11. számú hiánypótlást rendelő végzését. Utal arra, hogy a korábban a Törvényszékre benyújtott 2016-ban megszavazott alapszabályban a Sportegyesület neve tévesen került feltüntetésre (Ganz Rádióklub SE), az alapszabály módosítását követően is változatlanul a Ganz Rádióklub nevet kívánták használni. Az azóta eltelt időre is tekintettel ugyanakkor külön is szavazásra bocsátja azt a kérdést, hogy a Sportegyesület kérelmezze-e a névváltozást, vagy változatlanul Ganz Rádióklub néven működjen. A tagok részére a meghívóval együtt kiküldött alapszabálytervezetben Ganz Rádióklub elnevezés szerepel, ezért az elnök azt teszi fel szavazásra, hogy a jelenlévő tagság elfogadja-e továbbra is ezt a nevet. A jelenlévő tagok egyhangúlag úgy szavaznak, hogy a Sportegyesület neve továbbra is Ganz Rádióklub legyen (11/2017_06_17. sz. határozat)

Balogh Sándor

2. Ezt követően a levezető elnök ismerteti a hiánypótlást rendelő végzésben meghatározott alapszabály módosításokat, majd felolvassa az alapszabály szövegét.

Miután módosító javaslat, észrevétel nem hangzik el, szavazásra bocsátja a tervezetet, melyet a jelenlévő tagok egyhangúlag elfogadnak (12/2017_06_17. sz. határozat)

3. Ezt követően – mivel az egyebek napirendi pont keretében hozzászólás, módosító javaslat nem hangzott el, Balogh Sándor megköszöni a jelen lévőeknek a részvételt a közgyűlés munkájában, majd 17:14 órakor berekeszti a közgyűlést.

Kelt: Gödöllő, 2017. június 17.



Balogh Sándor
levezető elnök



Farkas László
jegyzőkönyvvezető



Merényi István
hitelesítő



Nagy József
hitelesítő